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Milí priatelia, na nasledujúcich riadkoch si môžete, ako úvod k ďalšej epizóde na Fatima TV prečítať šokujúci

zážitok našej redaktorky, Anny Kulanovej, z Námestia sv. Petra v Ríme, kam sa vybrala 19. novembra 2023

spolu s kolegami z Nadácie Slovakia Christiana na modlitbu Angelus Domini s transparentom, na ktorom

bol text „Slovensko stojí za biskupom Stricklandom“ a vyobrazenie tváre biskupa. Nechajme však už hovoriť

kolegyňu:

„… policajti ma na kontrolnom stanovisku ma zastavili s ubezpečením, že všetko bude v poriadku, aby som

len chvíľu počkala, pretože si len potrebujú overiť, kto je biskup Strickland. Podotýkam, že transparenty sú

na Námestí sv. Petra úplne bežné, stačí sa pozrieť na účet pápeža Františka na twitteri a nie všetky sú

vopred dohodnuté. Po telefonáte s vyššími miestami mi náš transparent odhodili do rohu a viac sa so mnou

nerozprávali. Môj manžel si všimol transparent na zemi, išiel na námestie skôr, opatrne si ho vložil do tašky

a snažil sa dostať späť. Začali sme sa obaja so zapnutými kamerami pýtať, prečo je náš transparent neželaný.

Policajti sa nahnevali, vzali náš transparent násilím a dali si ho do svojho vozidla. Keď si uvedomili, žeby to

mohlo byť odvysielané, povedali, že nemôžem odísť, násilím na naložili do ich menšieho policajného auta

(hneď mi napadlo, že majú v úmysle vymazať zábery z kamier, aby to svet neuvidel), pretože ja som

odmietala vstúpiť do ich auta, kým mi nepovedia dôvod, či už na moje zatknutie alebo zadržanie.

Tvrdili, že musím ísť, že si chcú lepšie overiť moju totožnosť a napísať správu. Ja som sa však stále pýtala, z

čoho som podozrivá. Bez toho, aby mi udali dôvod, zavolali ešte viac policajtov, dokonca mi povedali, že oni

si môžu robiť, čo chcú, pretože sú policajtmi a majú tak všetku moc. Z celej sily na mňa zaútočili, zdvihli ma

do vzduchu a tak ma násilím posadili do auta. Správa od lekára dokazuje, že som mala modriny na miestach,

kde ma násilím držali. Zobrali mi všetku techniku, mobil, kamery, vymazali zábery (môj manžel však bol

našťastie dostatočne pohotový a jednu pamäťovú kartu si stihol ukryť do topánky, takže sa nám podarilo

zachrániť niekoľko záberov). Pod blúzku som si schovala aj malý mikrofón, ten nezbadali, takže mi ho

nezobrali a vďaka tomu máme záznam z celej akcie. Mikrofón som mala preto, že som pôvodne mala ísť

robiť reportáž z Vatikánu pre portál LifeSiteNews a spýtať sa ľudí, prečo sa im páči biskup Strickland.

Policajti nás prevážali so zapnutými sirénami rýchlosťou 170 km/h celým Rímom. A my sme sa vlastne nikdy

nedozvedeli, čo sme urobili. Potom sa nás pokúsili prinútiť podpísať nepravdivé vyhlásenie, kde sa uvádzalo,

že sme odmietli ukázať preukazy totožnosti. Odmietli sme podpísať lož. Ako sa to skončilo? Pozrite si našu

reportáž.

Zopár myšlienok namiesto záveru

Zažili sme prenasledovanie len jeden deň. Neviem si predstaviť, akým tlakom musí čeliť biskup Strickland,

ktorý vždy jasne obhajoval a naďalej je verný Kristovmu nemennému učeniu, neustále zdôrazňuje pravdy a
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poklad viery. Je to biskup, ktorý „len“ nechce prijať modernistické heterodoxné prvky v tejto modernej dobe.

Veľmi mi pripomína biskupa Fishera, ktorý tiež ako jediný biskup nezostal ticho a nechcel sa prispôsobiť

dobe – stále hlásal nemenné učenie Cirkvi.

Na nedávnom rímskom LifeSite fóre, kde sme urobili rozhovor aj s bp. Stricklandom (čoskoro bude

preložený a uverejnený na našom youtubovom kanáli Fatima TV a zároveň aj na portáli Christianitas.sk),

biskup Strickland povedal, že sme stvorení pre tieto časy. Myslím, že sú to časy, keď je potrebné brániť

nemenné učenie, toľko biskupov ho chce meniť a pápež ich necháva na výslní; uprednostnil práve tých, čo

verejne pretláčajú a presadzujú LGBT ideológiu v Cirkvi a mnohých takých dokonca povýšil na kardinálov

(McElroy, Cupich, Gregory, Hollerich, Tobin, Grech, …).

Na druhej strane, biskup, ktorý s nimi nahlas nesúhlasí, bráni Cirkev pred modernistickými útokmi, je už

viac v službe Cirkvi a veriacim neželaný a nevítaný – persona non grata. Budú nás prenasledovať tak, ako

prenasledujú katolíkov v Číne?

Spomeňte si, že pápež nechal McCariicka dohodnúť zradcovskú zmluvu s Čínou a opätovne ju obnovil. Toho

McCarricka, ktorého Benedikt XVI. zatlačil do úzadia a František ho opäť postavil na výslnie.

Staviame sa proti formovaniu nového svetového poriadku s jeho bezbožnou agendou, vrátane falošného

náboženstva, ktoré víta diabolské ideológie, to je útok na Kristovu Cirkev a formácia falošnej, ktorá hovorí

len o prijímaní hriešnikov a hriechu, ale nie o potrebe ich zmeny a pokánia.

„Už nehovorme o pekle“ je ich nový slogan. Čoraz častejšie si ho osvojujú aj (liberálne zmýšľajúci) kňazi

na Slovensku a osobitne jeden emeritný arcibiskup.

Ale Panna Mária predsa ukázala fatimským deťom Peklo. Lebo je reálne!!! Biskup Fischer bol jediný verný

biskup v celom Anglicku. Zabili ho, a teraz je mučeník. Tento príbeh nám ukazuje, že dialóg pre všetkých, v

ktorom sú všetci prijatí a o ktorom pápež neustále rozpráva, je vlastne obmedzovaný, a tí, ktorí chcú byť

prijatí a vypočutí ako napríklad tradične zmýšľajúci katolíci, tým sa v prejavoch bráni, tí totiž ohrozujú

modernizmus.

V skutočnosti už vládne cenzúra, a tým sa vytvára priestor pre diktatúru. Je to práve tá politika

obmedzovania tradicionalizmu a propagácie modernizmu, čo postupne odkláňa veriacich od Evanjelia i

pevného a nemenného učenia, a pretváranie Kristovej Cirkvi na modernistickú, v ktorej len zdanlivo panuje

sloboda, pretože pre opačný názor je pripravený iba tvrdý zásah no a dokonca, ako sme sa presvedčili vo

Vatikáne, už aj cenzúra názorov a žurnalistov…“

a pôvodná anglická verzia, tak ako bola uverejnená na portáli LifeSiteNews:
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